AIR SPRINGS

TOPSEAL

System zawieszenia
pneumatycznego

INSTRUKCJA MONTAZU

I

=

Ford Transit FWD/RWD

PS-FO-SET1



Spis Tresci

Zestaw
ZdjeCie ZEStaWU ....ccoeeiiiieeeee 3
INfOrmMacje OgOINE .....coo i 4
Spis elementOw ZeStawu ..........coooiiiiiiiiiie e 5-6
Instrukcja montazu
Demontaz odboju .........coovieeiiii s 7
Montaz gornej podstawy do ramy .........coceevveiiiiiieeeiceeiciee e 7
Montaz gornej podstawy do poduSZKi ..........cceeeeeeriiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeein, 8
Montaz dolnej podstawy do POdUSZKI ..........ccceeeriiiiiiiiiiiiieiiiiiiieee, 8
Montaz dolnej podstawy do osi (naped przedni) ...........ccccevvvveveennnnes 9
Montaz dolnej podstawy do osi (naped tylny) ........cccooviiiiiieeneennnnns 10
Prowadzenie przewodoéw pneumatycznych ................................ 11






Informacje ogdlne

System zawieszenia pneumatycznego przeznaczony do zamontowa-
nia na osi tylnej w samochodzie dostawczym Ford Transit. Zawieszenie
pneumatyczne pomaga utrzymac pojazd w nominalnej wysokosci nieza-
leznie od fadunku jak réwniez poprawia prowadzenie pojazdu.

Montaz systemu nie podnosi dopuszczalnej masy catkowitej (DMC)
pojazdu oraz maksymalnych naciskow na osie.

Przed rozpoczeciem mon-
tazu zapoznaj sie z niniejszg
instrukcjg i upewnij sie, ze ‘
wszystkie czynnosci mozesz
wykonac¢ w sposob bezpiecz-
ny jesli nie, zle¢ montaz sys-
temu w wykwalifikowanym
warsztacie.

Rekomendowany zakres uzytkowych cisnien:
Cisnienie minimalne - 1 Bar
Cisnienie maksymalne - 7 Bar

UWAGA w celu unikniecia uszkodzenia miechéw pneumatycznych ni-
gdy nie zmniejszaj cisnienia w uktadzie ponizej 1 bar.

Przed demontazem jakichkolwiek elementow systemu pneumatycznego
zredukuj cisnienie do 0 bar.

W przypadku jakichkolwiek niejasnosci skontaktuj sie z nami lub naszym

dystrybutorem.
-4 -



Nazwa elementu Numer Rysunek / Opis llos¢
poduszka pneumatyczna | PS-AS-6693 : 2
podstawa gérna PS-FI-BUO1 I 2
podstawa dolna PS-FO-BDO01 - 2
podstawa dolna FWD PS-FO-BD02 4
podstawa dolna FWD PS-FO-BD03 4
podstawa dolna RWD PS-FO-BD04 i 4
Sruba szesciokatna PS-MT-BHO05 2
M10x30 W‘.u\umu\.mm\\\muw

Sruba szesciokatna PS-MT-BH04 8

M8x25

(L
DAY




podktadka ptaska M10 PS-MT-WM10 6
podktadka ptaska M8 PS-MT-WMO08 16
nakretka samohamowna | PS-MT-LNO8 8
Sruba szesciokatna PS-MT-BHO7 4
M10x16 (J

7 AR AN
Sruba stozkowa M10x20 | PS-MT-BCO02 2

i
ztgczka kgtowa PS-MT-PFO1 2
przewdd pneumatyczny | PS-MT-PT6R 1
czerwony 6 metréw

=
przewdd pneumatyczny | PS-MT-PT6N 1
niebieski 6 metrow 6
opaska samozaciskowa |PS-MT-SLS1 10

S >/




1. Demontaz odboju

2. Montaz goérnej podstawy do ramy

“xZ

PS-FI-BUO1
(O X 2
PS-MT-BHO05
PS-MT-WM10

, 50 Nm




. Montaz dolnej podstawy do
poduszki

PS-AS-6693

o o LR )

o o X2

. o L

PS-FO-BDO1

X 2

s il b el

P

PS-MT-BC02

X 2 §®%\ X 2

PS-MT-PF01 PS-MT-PT6R
PS-MT-PT6N

4. Montaz poduszki do gérnej podstawy

?‘x\\\.\)5\_\\\\!\\\!\\\\!\\\@;\} x4 —
G ~ ~
PS-MT-BHO7 |
~ Z
R —
O x4
PS-MT-WM10 , .

' 30 Nm




5. Montaz dolnej podstawy do osi, samochéd z przednim
napedem (FWD)

e x4

PS-FO-BD02

C ) x4 o x8
PS-FO-BDO03 PS-MT-WMO08

‘ ‘\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘f

x 8 , 30 Nm

PS-MT-BHO04



6. Montaz dolnej podstawy do osi , samochéd z tylnym nape-
dem (RWD)

PS-FO-BD04

x 8 , 30 Nm

-10 -

PS-MT-BHO7



.7. Prowadzenie przewodoéw pneumatycznych

KOMPRESOR

ZAWIESZENIE
PNEUMATYCZNE

x 1 g@% x 1 ) x 10

PS-MT-PT6N PS-MT-PT6R PS-MT-SLS1

-1 -



1SO 9001

LONGWAY POLAND Sp. z o.0.
Ul. Przejazdowa 22 05-800 Pruszkow, Tel: +48 22 407-24-18
biuro@longway.com.pl www.longway.com.pl



